

Денний нагляд за дитиною — нагляд, який здійснює няня-вихователь(-ка)

У Німеччині в розпорядженні батьків є різні можливості забезпечення нагляду за дитиною. Окрім нагляду за дитиною в дитячому садку, батьки можуть довірити дитину няні. Це називається денним наглядом за дитиною.

Няні зазвичай наглядають не більше ніж за п'ятьма дітьми. Вони здійснюють нагляд у себе вдома, у спеціально орендованих кімнатах або в домівках батьків. Втім, кілька людей можуть також об'єднати свої зусилля і разом наглядати за більшою групою дітей.

Для багатьох дітей добре, що система виховання в дитячому садку схожа на сімейну. Для них няня виступає в якості близької особи, яка постійно перебуває поруч із ними. Завдяки такому нагляду відбувається більш швидке налагодження відносин з іншими дітьми. Коли мова йде про їжу, особа, що здійснює денний нагляд, стежить за тим, щоб вона містила важливі поживні речовини й була смачною для дітей. Загалом, няні приділяють велике значення підтримці дітей і керуються тими самими принципами забезпечення підтримки, що й дитячі садки.

У Баден-Вюртемберзі особи, які бажають здійснювати денний нагляд за дітьми й не мають педагогічної освіти, повинні пройти спеціальний курс для отримання відповідної кваліфікації. Крім того, відомство у справах молоді має провести перевірку приміщень, у яких буде здійснюватися нагляд. Вони повинні бути зручними та безпечними для дітей (наприклад, із запобіжниками на розетках). Тільки після цього няня отримує так званий «дозвіл на здійснення нагляду».

Денний нагляд за дитиною може бути запропоновано як у приватному порядку, так і через державне відомство в справах молоді. Саме від цього, серед іншого, буде залежати вартість послуг. У випадку приватного нагляду за дитиною батьки домовляються про його вартість безпосередньо з нянею. Якщо послугу надає відомство в справах молоді, батьки зазвичай сплачують таку ж ціну, як і в дитячому садку. Особа, що здійснює денний нагляд, узгоджує матеріальні витрати безпосередньо з відомством у справах молоді.